

国庆福彩不打烊 欢乐购彩好时机

又是一年国庆节,大家是不是按捺不住激动的心情,只想尽快好好享受8天小长假。在这8天的时间里,可以安排一趟愉快的出游,饱览祖国大好河山,放飞心情;可以窝在家里,追剧、懒着;可以走亲访友,把酒言欢;可以和家人团团圆圆……还可以——买彩票!

据本刊不完全统计,国庆节似乎是大奖偏爱的日子。比如,2006年至2016年,十年间,仅双色球亿元大奖在国庆假期前后就中出了4个。其中2009年10月8日晚,双色球第09118期开奖,河南安阳一彩民凭借88倍倍投,获得了88注一等奖,总奖金高达3.599亿元。2010年10月5日晚,河南驻马店一福彩销售网点中出一张投注金额100元的50倍倍投单式票,奖金高达2.58亿元。2012年10月9日晚,双色球第12119期开奖,头奖井喷50注,单注金额537万元,其中山西太原一彩民独中41注头奖,揽获奖金2.2亿元。2014年10月5日晚,双色球第14115期开奖,当期头奖共开出107注,单注奖金520万元,山西太原一彩民揽101注头奖,斩获奖金5.25亿元。

据了解,双色球上市14年来,共中出亿元大奖26个,其中4个聚集在国庆假期前后,不得不说国庆假期真是收获幸运的好时机。当然,彩票中奖号码无规律,随机产生,中奖全靠运气和爱心。俗话说,运气来了,挡也挡不住!

近年来,随着彩票行业的不断发展,中国福利彩票也在不断创新销售模式,为彩民打造多渠道的购彩方式,并适时开拓出多种新型的销售场所,除了福彩销售网点以外,在这些地方也能购买到彩票,让您在国庆期间快乐出游的同时,也能随时随地收获属于自己的幸运,为旅行增加几分趣味和惊喜!

1. 报刊亭



在城市的大街小巷,遍布着不少报刊亭,其中就有不少经营着福利彩票。这些站点多,覆盖广,且多设于要道的报刊亭,成为了扩大福利彩票影响力、宣传福利彩票公益性的重要舞台,在这些报刊亭的醒目位置,都挂有福利彩票标志,认准它,你就能买到福利彩票了。

2. 餐馆



吃饭的地方也能买到彩票?

不要怀疑,这是真的。近两年,彩票业与餐饮业的合作可谓强强联合。以天津主题餐厅的出现为例,天津市福彩中心瞄准市场需求,依据餐厅客流量大、年轻人为主、易于宣传等特点,开设了多家以福彩为主题的餐厅。食客在等待就餐时就可以买几张彩票打发无聊的等待时间,幸运的还可获得买单机会。有些餐厅还推出了彩票食谱,用新鲜好玩的彩票菜名来吸引顾客,这样的创新方式使“公益、慈善、健康、快乐、创新”的福彩文化得以传播。由此看来,彩票与餐饮玩跨界,这波福利来的真是给力。

3. 加油站



在加油站等待加油时,有些无聊?看着手中剩余零钱,不如买几张彩票找点乐子吧。在广东的东莞、深圳以及内蒙古的呼和浩特等市,福彩刮刮乐走进了中石化加油站。让有车一族的彩民在加油时,缓解无聊的等待过程,享受彩票游戏带来的乐趣,甚至还能有幸中得大奖,岂不完

美?福利彩票入驻加油站不仅让便利店的物品更丰富,也给加油站增加了人气,同时更方便彩民购彩、献爱心。

4. 火车站、机场



人们出行无论是乘坐火车还是飞机,为了不延误车次或航班,大多数人会选择提前等候。这段漫长的等待时间如何打发呢?福利彩票入驻火车站、机场,不单单是为了缓解旅客等待的焦虑心情,更大程度上是为了宣传福利彩票,为公益事业搭建平台。2014年,天津福彩中心率先在滨海国际机场、滨海(塘沽)客运总站分别开设了福彩销售网点。从此,候机、候车和接亲朋好友的彩民们在等待的同时多了一种消遣娱乐的新选择,让旅客的等待时间变成了另一种美好。

5. 超市

超市作为综合性零售市场,售卖的商品种类繁多,当然彩票也不例外。超市巨大的客流量有



鉴于福彩销量上涨又能使福彩文化得到广泛传播。目前北京各大超市均支持售卖彩票,如物美、沃尔玛、超市发等知名的大型超市,都选择拥抱福利彩票,支持公益事业。

同时,为了更好的回馈和服务彩民,国庆长假期间不仅福彩不打烊,照常开售以外,各地福彩中心还为彩民准备了众多精彩回馈活动,一大波实惠好礼等着大家前来赢取。如河南福彩双色球1200万元赠票活动正在火热进行中;继“十全十美”全国营销活动圆满收官之后,黑龙江“十全十美”300万派奖延续精彩;广东福彩“福彩刮刮乐·幸运奖上奖”促销活动正开展得如火如荼,共800万购彩体验券自9月9日至10月15日每天馈赠彩民……

看到这,大家是不是很心动!但本刊在这要温馨提醒大家,假期在收获好运气的同时,还要记得保管好手中彩票,以防丢失!大奖来之不易,不要失之交臂。

● 中奖喜讯

三对夫妻同一期各揽590万 竟同一时间兑奖

70后、80后、90后,这三对夫妻属于不同年代,但他们同时中了双色球第17111期大奖。近日,这三对夫妻先后来到浙江省福彩中心领取了自己的大奖。他们的背后又有怎样的中奖故事呢?



妻子“使坏”阴差阳错中大奖

小张和小王是一对嘉兴90后年轻小夫妻,丈夫小张是一位拥有多年彩龄的老彩民,用小张自己的话说就是福彩忠实粉丝。聊起这次中奖,激动的小张表示有话要说:“这次真是幸运!我真没想到机选买了5注

号码就中了大奖,奖金有596万!”小张平时有守号的习惯,每次都按自己选的号码买,每期10元,一期不落。偏偏这次单位工作项目赶进度一刻走不开,担心错过时间的小张就让妻子小王代劳,电话里还特别叮嘱爱人要买自己守的那注号码。那后来为什么变成机选的呢?原来是妻子小王从中“使坏”,“因为一些事情,他最近让我不太高兴,这次他让我去买彩票,我就故意不按他说的来,想气气他,没想到阴差阳错中了大奖!”1注一等奖,18注三等奖,45注四等奖以及20注五等奖,奖金总计5984874元。现在中了大奖,夫妻二人说起这个小插曲都笑出了声。

惊险!1注失而复得的大奖

赵先生和妻子宋女士是一对在杭务工多年的80后夫妻,和许多“新杭州人”一样,两口子凭借自己的努力在杭州渐渐站稳了脚跟。工作之余,赵先生坚持每期买双色球,虽然几年下来没中过大奖,但时不时的小奖倒也给生活增添了不少乐趣。说起赵先生的这注大奖,他表示还得感谢自己的爱人,“我要感谢我老婆啊!没有她,这注大奖可能就没有了!”这到底是怎么回事?原来赵先生有个习惯,平时买彩票核对号码后喜欢把彩票留着放在一起,时不时研究一番,寻找灵感,定期清理。那天赵先生加班深夜回家,没来得及核对号码迷迷糊糊就从口袋里把彩票拿出

来放在了那堆废票里,第二天醒来赵先生就把那堆废票连带着中奖彩票扔到了垃圾桶里,幸好爱人随口问了句中奖情况,赵先生才想起来昨晚的彩票还没有核对号码,核对之后,赵先生笑得合不拢嘴,这样被他错当废票扔进垃圾桶的彩票居然中了1注一等奖,收获奖金5939674元!夫妻俩表示想想就“后怕”,要是真把中奖彩票亲手扔掉,现在会是何种什么心情!

母爱助力 夫妻喜中大奖

周先生和爱人王女士是一对70后中年夫妻,也是一对彩票“夫妻档”,两人的彩龄加在一起将近15年,购买彩票已经成为夫妻俩工作之余的小爱好,“我们自己做生意,这么多年坚持买彩票,也算是个

小爱好了,一来试试运气,二来买福彩也算献爱心。”说到这次中奖,周先生特别感谢自己的母亲,“这次中奖都是我妈妈的功劳!”原来夫妻俩最近好不容易忙完生意上的事,回了趟嘉兴看望母亲。母亲看到儿子儿媳劳累,心疼得不行,知道两口子平时喜欢买彩票就给了周先生200元,“妈妈就像小时候给我零花钱一样,让我去买彩票,她就是想让我开心一点。”拿着200元,在附近的福彩销售网点,周先生和爱人一起琢磨起了号码,两人商量着,最终确定了一组“9+1”。也正是这组两人协作选出的“9+1”号码为他们带来了大奖5921674元!周先生表示这笔奖金不仅解决了生意上的困难,也让他有了更多时间陪陪家人!